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	Nr. 
	VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN EN ANTWOORDEN

	
	Vastgesteld … december 2011

	
	

	
	De vaste commissie voor Financiën, belast met het voorbereidend onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te brengen in de vorm van een lijst van vragen met de daarop gegeven antwoorden.

De vragen zijn op 7 december 2011 voorgelegd. Bij brief van ... december 2011 zijn ze door de minister van Financiën beantwoord.

Met de vaststelling van het verslag acht de commissie de openbare behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid.

	
	

	
	De voorzitter van de commissie,

Aptroot

	
	

	
	De griffier van de commissie,

Berck


	Nr.
	Vraag
	Blz

van
	tot

	1
	In de toelichting van paragraaf 2.1 van de memorie van toelichting staat de mutatie 'loon en prijsbijstelling' toegelicht. Hoe verhoudt deze mutatie zich tot het Regeerakkoord waarin is afgesproken de loonbijstelling tranche 2011 niet wordt uitgedeeld?
	3
	 

	2
	Kan de regering een inschatting geven van de budgettaire omvang van de loon en prijsbijstelling tranche 2012? 
	3
	 

	3
	Het budget voor anticiperende aankopen is niet uitgeput. Wat is hiervan de oorzaak? Heeft dit geleid tot bijstelling van de raming of het beleid in de komende jaren?
	3
	 

	4
	In de Verticale Toelichting wordt een tegenvaller van € 140 mln. genoemd als gevolg van 'een uitspraak van de Hoge Raad'. Kan de regering deze tegenvaller nader toelichten? Volgens de toelichting worden de ‘mogelijke effecten voor 2012 bezien’. Welke effecten zijn mogelijk?
	3
	 

	5
	Kan de regering de incidentele boeteontvangst van € 50 mln. nader toelichten?
	4
	 

	6
	Hoe verhoudt de daling van de belasting- en premieontvangsten 2011 met € 1,5 mld. (genoemd in de Najaarsnota) zich ten opzichte van de daling van € 3,8 mld. die in de memorie van toelichting wordt genoemd? Kan de aansluiting worden getoond en kunnen de bedragen worden toegelicht?
	8
	 

	7
	Hoe groot is het personeelsbestand van Financiën, gesplitst naar Belastingdienst, Belastingdienst/Toeslagen en overig Financiën? Hoe waren die cijfers in 2010 en hoe zullen ze naar verwachting in 2012 en 2013 zijn?
	19
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